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 Instalación de WhiteBoard DualPen Software V3.0  
1. Se realiza la descarga la imagen ISO del programa WhiteboardSoftware V3.0 

 

2. Se selecciona archivo y se da clic derecho, seleccionando la opción la opción Montar. 

 

3. Luego aparece una advertencia y se da clic en Aceptar. 



 

 

4. Después se abre una carpeta con diferentes archivos y se selecciona la aplicación 

AutoRun.exe y dando clic derecho se selecciona la opción ejecutar como 

administrador. 



 

 

5. A Continuación, aparece la siguiente ventana y se selecciona Install All, para iniciar el 

proceso de instalación del aplicativo. 



 

 

6. En seguida aparece una ventana en la cual se elige el idioma de preferencia y se da clic 

en Next. 

 

7. Finalmente se elige la ubicación en la cual se desea, que se almacenen los archivos del 

aplicativo y dando clic en Next inicia el proceso de instalación. 



 

 

 

       

8. Al terminar la instalación se verifica en el buscador de windows que los programas 

hayan quedado instalados correctamente. (La instalación, en algunos casos puede 

demorar horas) 



 

 

 



 

 

 

 

 

 

 



 

 Elementos Requeridos para uso del Tablero Interactivo 

Tablero Electronico Interactivo Marcadores 

 

 

Cable VideoBeam 

 
 

Conexión Tablero - Computador 

 

 

 

 



 

Conexión Tablero con software 

1. En el buscador de windows se abre el programa WhiteBoard DualPen Driver, o 

también se encuentra en la barra de tareas, posteriormente se da clic izquierdo 

sobre icono del programa apareciendo algunas opciones de las cuales se elige 

Reconnect whiteboard. 

 

2. Ya conectado el tablero interactivo con el aplicativo se procede a calibrar la pantalla 

del tablero en la opción Orient, seleccionando Re-orientation. 

 



 

 

3. Cuando aparece la siguiente ventana se procede con el marcador sobre la superficie 

del tablero a marcar el área sobre la cual se va a trabajar, de acuerdo a las 

indicaciones que se van mostrando en la ventana.  

 

 



 

 

 

 

 

 



 

Uso Aplicación WhiteBoard Software  
1. Para utilizar el aplicativo en el buscador de windows se abre el programa 

WhiteBoard DualPen Software, en seguida aparece una ventana la cual solicita 

usuario y contraseña, campos que se deben dejar vacíos y dar clic en el botón de 

Login. 

 

2. Después de abrir el programa aparece la Placa Redonda de Operación con 

diferentes opciones, en el centro está la opción Screen Shade, y seleccionando esta 

opción despliega un menú, donde encuentran las diferentes herramientas con las 

que cuenta el aplicativo. 

 



 

 

 

 

 



 

 

3. Alrededor del Panel también cuenta varias opciones. 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Funciones de las opciones que aparecen en 

las Placas Redondas de Operación 

 



 

 

 



 

 

 

 

 

Funciones predeterminadas de los botones 

de la barra de herramientas principal 

 



 

 



 

 

 



 

 

 



 

 

 

 



 

 

 

 

 



 

 

Pantalla principal del software WhiteBoard 

Dual Pen Software  
 

 

 

El aplicativo cuenta con las siguientes opciones en la barra de tareas: 



 

 

 

 

 



 

 

 

Uso del Tablero Interactivo 



 

 

Manual del Software para más herramientas 
En la barra de herramientas del programa se ubica la opción Help, desde la cual se puede ingresar al 

manual del fabricante o también se puede ingresar mediante el buscador de windows, abriendo la 

ubicación del archivo y dentro de los archivos se seleccionar Online Help. 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


